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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s l iteraturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce obsahuje 3 % známek plagiátorství, což je zanedbatelné. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Na několika málo místech se objevují chyby v interpunkci (s.l) či ve stavbě věty (s. 50). 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předložená bakalářská práce (BP) se zabývá velice zajímavým tématem, a to především pro 
mladé cestovatele, kteří chtějí cestovat co nejlevněji a poznat co nejvíce. Na základě 
literární rešerše a dotazníkového šetření se autorce podařilo splnit stanovené cíle práce. 
BP má celkem 58 stran. Jednotlivé části na sebe dobře logicky navazují a dohromady tvoří 
provázaný celek. V návaznosti na text jsou vhodně použity obrázky a grafy. Je třeba také 
vyzvednout práci autorky se zdroji , neboť kvalitních zdrojů je o této problematice zatím 
méně. Celkem autorka využila 25 zdrojů, přičemž se snažila využít jak nejnovější domácí, 
tak zahraniční odborné zdroje, což je vzhledem k řešené problematice nezbytné. Z 



obsahového i formálního hlediska práce plní všechny požadavky, které jsou na tento typ 
vysokoškolských textů kladeny. 

Předností BP je zejména její kvalita zpracování v obou částech práce (teoretické a 
praktické). Autorka ukázala, že umí teoreticky nabité znalosti aplikovat v praxi , a to jak při 
sestavování dotazníku, tak při jeho vyhodnocení. Navíc autorka provedla pečlivé šetření, 
které zahrnovalo i předvýzkum, aby dotazník přinesl co nej objektivnější výsledky. 
Nicméně, i když se autorce podařilo sesbírat data od poměrně početného vzorku 
respondentů, výzkumný vzorek je poměrně homogenní, neboť respondenti pocházejí 
z jednoho vybraného regionu, což je asi jedinou slabší stránkou celé BP. Zajímavé by 
například bylo se zaměřit na starší cestovatele a porovnat jej ich potřeby s mladšími 
cestovateli. 

Po celou dobu řešení dané problematiky se autorka snažila pracovat samostatně a na 
smluvené konzultace přicházela s konkrétními návrhy a dotazy, což svědčí o jejím 
svědomitém přístupu a zájmu. 

Závěrem lze konstatovat, že předložená BP splňuje všechna formální a obsahová kritéria 
psaní kvalifikačních prací a může v budoucnosti posloužit jako metodické a obsahové 
vodítko při psaní podobných bakalářských prací. 

Otázky k obhajobě: 

1. Jaká jsou r i z ika nízkonákladového cestování? 
2. Která země je z hlediska nízkonákladového cestování a zázemí pro cestovatele 

nejpřívětivější? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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